

**CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BRÁS DE ALPORTEL****Rectificação**

Por ter saído com inexactidão o aviso publicado no *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 149, de 3 de Agosto de 2006, rectifica-se o mesmo. Assim, onde se lê «...para exercerem funções equiparadas a auxiliar administrativo, pelo prazo de três meses...» deve ler-se «... para exercerem funções equiparadas a auxiliar administrativo, pelo prazo de dois meses...».

20 de Setembro de 2006. — O Presidente da Câmara, *António Paulo Jacinto Eusébio*.  
1000306562

**CÂMARA MUNICIPAL DE SILVES****Rectificação**

Para os devidos efeitos, torna-se público que, por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 68/DRH — 2006, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 170, de 4 de Setembro de 2006, se procede à seguinte rectificação. Assim onde se lê «Aviso n.º 67/DRH — 2006» deve ler-se «Aviso n.º 68/DRH — 2006».

6 de Setembro de 2006. — O Presidente da Câmara, *Maria Isabel Fernandes da Silva Soares*.  
1000306560

**JUNTA DE FREGUESIA DE ABRIGADA****Rectificação**

No *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 194, de 9 de Outubro de 2006, a p. 21 272, foi publicado com inexactidão um aviso da Junta de Freguesia de Abrigada, sob o registo n.º 3000215614. Assim, no título, onde se lê «Junta de Freguesia de Alenquer» deve ler-se Junta de Freguesia de Abrigada».

13 de Outubro de 2006. — *INCM, Serviço de Publicações Oficiais*.  
3000217327

**JUNTA DE FREGUESIA DE TOPO  
(NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO)****Rectificação**

No *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 194, de 9 de Outubro de 2006, a p. 21 273, foi publicada com inexactidão uma rectificação relativo à Junta de Freguesia em epígrafe. Assim, onde se lê «O Presidente da Junta, Jorge Miguel Goulart Armelim Mendonça.» deve ler-se «Jorge Miguel Goulart Armelim Mendonça.».

13 de Outubro de 2006. — *INCM, Serviço de Publicações Oficiais*.  
3000217330